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AIIANTHXEIZ
OEMA A @
Al § i% ’

A2. B
A3.  a) > A, B) — A, y) —> X ;é
A4. o) CH,COOH + Na,CO, — 2CH,COONa-+ 2 ) @

B) CH,CN+2H, - CH,CH,NH, ?
y) CH,OH +SOC/, — CH.C/ + @T @
o
‘Eotm 0111 Kapfovurikn Evo a C:Idte, n E Oa £xer v+1 dropa C.

Opoimg, n xapPfovorkn . Tote, n O Ba &xer pt+1 dropa C.

Onmg, n K mpoxvntet oo ™) . Apa, v+I4p+1=5=> v+p=3
Avv=1l=>p=2=> ¢
Av v=2 => p=1, drosmo yoti
TPOSONKNG.

B' tpémoc: @
To @ etv deb s&a@ 1 etvau dpaoTiKdTEPT TOV @

tvoL KETOV Ba &xel To Myodtepo tpelg dvBpaxeg. IlpocsbéTovtag
Tiog T 19pdonc Grignard tehka 1 @ Ba Exel tEcOEPIG
i) @ Ba &yovpe TOLAAYIGTOV dVO AVOPaKEC OTOTE M @
€ avOpoxKeg.

A5. A’ 1pénog:

O1 dvo mopeieg TV avTidpd: M atopwv C katd 11 xobepio.

‘Etot o1 avtidpacelg eivat:



CH,=O+H, —> CH,OH—2 ,CH Cr—K\

® ®

> CH,CN """, cH 3%;>OH ?

CH,CH =045 CH, CH CH, ;85> CH,C

~Mg(OH)x 3
OMgx

Evoidueco

CH,COOH+CH, CH CH, — CH,COOCHCH

|
OH CH,

: S &
CH,OH + Na——CH,ONa \
Q

@@%@% &@
O

@
2

; KOH givoirn=0,3V

S TOL on = 0,6 V. Blémovpe 0Tl Nyooy >N EMOUEVOS EXOVUE
XNHATIG O pLOUIGTIKOV.
:Ei OOH + NaOH — HCOONa + H,0
HCOOH + KOH — HCOOK + H,O
Nycoon,,, =0,6V-0,3V =03V

n =0,3V

B dcsmvtskﬂ(d
0,3v

‘Etot pH = pKa+Iog%:> pH = pKa-+log-2-- = pH = pKa= pH =4

a 2V



B2.

B3.

Il

I2.
I'3.
r4.

I'S.

A3.

5HCOOH + 2KMnO, + 3H,S0, —» 5CO, 1 +K,S0, + 2MnS0, +8H,0

nHCOOH = O’ O1L- O' 6mTOI = nHCOOH = O, 006 mOI

Nivno, = 0,02 I—'CKMno4

Amd ™ oToyElopeTpia TG avTidpaoTg
Nwno, = 0,0024 mol = Cyy0, = 0,12 mol

Kot M amd ) otoyeopetpio

Neo, =0,006 Mol V, =0,006 mol- 22,4% Vv

a) Ta doAdpoata A Ko Ag ta oykopeTpoOpe pe Stddvpo KOH. Ondte 10 Ag
KataA)yel oe Paciko Kot T0 Az G€ OVOET -b
B) To HC/ pe 1o HSO4 pe meydpetpo peydine expifet

OEMAT
. B, oxoh. B1pAio oeh. 30. @ @
Y.

: AN
a) X: cdiyopo
B) 1- 2 Eivon Adevivn - Oupivn:
VO OeGOVE V HVOV.»
«O1 Bdoeic adevivn - Bupd CUTANP £G.»
y) 3-4civar G - C yoy T0Givn
EVOVOVTOL LLE TPELG O S VoY
3) oyoh. irio og } ‘@t OV ... POCPOSIECTEPIKNG.»

a) Kapmoin 1.
B) Kapmdin 2:
Eneiomnt
Kopmoin

dpaoNG Elval 1 HICT) TNG HEYIGTNG.
OVOOTOAEQ.

I'wkoln,
7 3- pOSPOPIKY YAVKEPIVAAIEHON,
,3-01PMOCPOYAVKEPIVIKO
A? TUPOGTAPLAIKO,
. akeTvAo-COoA,
Z: a18avoin

o) To mupoctapLAKO 1oL TTapdyetatl Katd TV ovaepoPia didomacn thg yAvkolng
LETATPENETAL, GTOVG CUHOUVKNTEG KOl KATOOVE GAAOLG HKPOOPYOVIGUOVE, GE
a1favorn. H dwdkacio avt) ovopdletor AAkoolkn Copmon.



A4.

B) To mpmto o1dd10 avtig NG Olepyaciog eivar 1 omokapPolvMmon Tov
TVUPOCTOPVMKOD 0EEOC, OOV  TOPAYETOL OKETAADEDSN, 1 OTOlo GTN CLVEYELN
avdyeton o€ aBavoin pe tavtdypovn enavoieidmon tov NADH ce NAD+ .

Y) Me 1ov mapomdve tpomo oavayevvaror 1o NAD+ kot e&ac@o at M ouvexng
nopeia g yAvkoivong. ' va etvon dvvartn 1 cvveyng mopet yYAvKOAvoNG,
apénet to NADH mov oynuatiomke va emavoleide NAD+ . H

emavo&eidmon avtr, Katd tov agpofro petafoiicud, DYXAveTal S10UECOV TNG
0&edmTIKNG PocpopLAimong. Otav ouwmg dev vigpyel 10~0&vydvo, mpémetl va
Bpebet kamoa GAAN Avon.

o) H dwdwacio avt péom 1N¢ omoiag To A
EVEPYEWKEG TOL OVAYKEG TOL glvol 1)
ovopdlovpe 1 petofolkr mopeio
vdatavOpokikég mpodpopeg evioelg. H &
10ing 8¢ oe mepiodo aotriog, y1ati TOTE 0 £YKE(
Baocwd kavoo. AkOun 1M yAvkoveoyéveon elvar o
EVIOTIKNG AOKNONG, OOV TOTE TOPGYETT

O
KOpl 0g  un vdoTavOpaKiKd, p
O

Kol 6€ TEP1OOOVG
hoktikov o&éog. Ta
HOP10L._TQL \YPNCILOTOI0VVTOL Y10 TN
opwopéva  apvo&én  Tov
N YAuKePOAN.

po véatavOpaxec yoo dldoTNHA
N dwdkacio Tapaywyng yAvkolng
>/ ond  mpoteives. Ta mpoidvra
v, Omm¢ ¢ Agvkivng, Avoivng,
00MYOUV GTO GYNUOTIGHO KETOVIKMV
ocmPeVOVTOL GTO Oila Kol TPOKAAOLV
KETOVOO 1 ovouplio €€ outiag TG  mEPLOPOUEVNS
ynoteiog dev
OU®G o€
oe 0oMYy



